



Montevideo, 1 de febrero de 2024.
Unidad de Infraestructura
Memo 2024/004

Comisión Asesora de Adjudicaciones**Presente**

Habiendo recibido consultas referidas a la **Comparación de Precios 5050/2024** para realizar **obras de sustitución de aberturas y reparaciones**, a realizarse en el Depósito PAEMFE, en el departamento de Montevideo, se solicita se publiquen las siguientes aclaraciones:

Estimados,

Hoy realizamos la visita al lugar del asunto y nos surgen estas consultas:

Consulta 5: ¿Se puede utilizar el comedor y los baños que hay en el lugar?

Respuesta 5: ésta pregunta ya fue contestada en la aclaración anterior, ya publicada en la web de Compras Estatales.

Consulta 6: ¿Cuál va a ser el horario de trabajo?

Respuesta 6: 7 a 17hs

Consulta 7: ¿El encargado pidió que se sellara la entrada de agua en ventanas, esto se cotiza?

Respuesta 7: Se repararán solamente los sectores de intervención, solicitados en los recaudos de la Licitación.

Arq. Adriana Francese